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Pregunta 1: ¿Alguna vez concurrió a una Mesa de Atención Virtual? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si No NS/NC Total 
  141 251 10 402 

Porcentaje (%) 35,1 62,4 2,5   
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Pregunta 2: ¿Pudo resolver su inquietud en la Mesa de Atención Virtual? 

 

Si No NS/NC Total 

 
117 19 266 402 

Porcentaje (%) 29,1 4,7 66,2 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pregunta 3: ¿Cómo fue la atención que le brindó el personal de la Mesa 

de Atención Virtual? 

 

Muy Buena Buena Regular Mala NS/NC Total 

 

84 39 11 4 264 402 

Porcentaje (%) 20,9 9,7 2,7 1 65,7 
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Pregunta 4: ¿Considera que el Portal del SAE funciona adecuadamente? 

 

La mayoría de las veces Algunas veces Siempre Nunca NS/NC Total 

 

220 93 65 14 10 402 

Porcentaje (%) 54,7 23,1 16,2 3,5 2,5 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pregunta 5: ¿El Portal del SAE le permite realizar sus tareas profesionales 

de manera adecuada? 

 

La mayoría de las 
veces 

Algunas 
veces Siempre Nunca NS/NC Total 

 

197 94 90 10 11 402 

Porcentaje (%) 49 23,4 22,4 2,5 2,7 
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Pregunta 6: ¿La utilización del Portal SAE le resulta simple? 

 

La mayoría de las veces Algunas veces Siempre Nunca NS/NC Total 

 

150 54 167 21 10 402 

Porcentaje (%) 37,3 13,4 41,5 5,2 2,5 
  

 

Pregunta 7: ¿Realizó consultas a Unidades Jurisdiccionales a través del 

Portal del SAE? 

 

Si No NS/NC Total 

 
330 61 11 402 

Porcentaje (%) 82,1 15,2 2,7 
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Pregunta 8: ¿Su consulta fue respondida? 

 

Sí No NS/NC Total 

 
279 37 86 402 

Porcentaje (%) 69,4 9,2 21,4 
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Pregunta 9: ¿En qué tiempo fue respondida su consulta? 

 

En el mismo 
día 

Dentro de las 24 
hs 

Dentro de las 48 
hs 

Más de 48 
hs NS/NC Total 

 
63 142 68 33 96 402 

Porcentaje (%) 15,7 35,3 16,9 8,2 23,9 
  

Pregunta 10: ¿Solicitó turnos a través del Portal del SAE para vista de 

expedientes en Unidades Jurisdiccionales? 

 

Sí No NS/NC Total 

 
322 70 10 402 

Porcentaje (%) 80,1 17,4 2,5 
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Pregunta 11: Generalmente a los turnos los consiguió:  

 

Mismo 
día 

Dentro de las 
24 hs 

Más de 48 
hs 

Dentro de las 
48 hs NS/NC Total 

 
5 99 109 110 79 402 

Porcentaje (%) 1,2 24,6 27,1 27,4 19,7 
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Totalmente satisfecho 70

Bastante satisfecho 185

Poco satisfecho 50

Nada satisfecho 15

NS/NC 82

Pregunta 12: En general, en cuanto a los avances tecnológicos del Poder 

Judicial desde marzo del corriente año, Ud. está: 

 

Totalmente 
satisfecho 

Bastante 
satisfecho 

Poco 
satisfecho 

Nada 
satisfecho NS/NC Total 

 
70 185 50 15 82 402 

Porcentaje (%) 17,4 46 12,4 3,7 20,4 
  

 


